

«Мастерская Деда Мороза» (фотоотчёт)

Новый год- уютный домашний праздник. К сожалению в наш век когда все куда- спешат, не так просто найти время для того чтобы в уютной семейной обстановке заняться каким либо творчеством. Наша задача объединить усилия совместно с родителями в вопросах воспитания полноценно развитой личности. Совместные мастер классы играют в этом вопросе не маловажную роль. В начале декабря в нашей группе был проведен мастер класс " Новый год у ворот, всех детишек елка ждет!" В самом начале я познакомила ребят и родителей с историей новогодней игрушки,



затем провела пальчиковую игру "Мы во двор пошли гулять",



потом предложила родителям и детям совместно изготовить новогоднюю игрушку из подручного материала. Все с энтузиазмом принялись за работу.



Игрушки получились очень красивые. Все они попали на елку. Я надеюсь что подобные встречи станут доброй традицией в нашей группе.



С наступающим Новым годом!